

抓贼

**进店买东西是幌子
两哑巴偷了包就走**

两个哑巴搭档,来到路边一个小店,一人吸引店主注意力打掩护,一人乘机实施盗窃,幸好被店主及时发现。近日,陈某因涉嫌盗窃,被钟楼警方刑事拘留。

12月7日中午12时20分许,程女士在怀德南路一个副食品店里看店。这时,有两个青年男子来到了小店门口。先进来一个男子什么也没说,用手比画着要买瓜子,程女士便忙着接待。另外一个男子也走了进来,用手指着要买口香糖。而先进来的那个男子,一会儿要这种瓜子一会儿又要那种瓜子,忙得程女士这边拿一些那边拿一些。就在程女士忙得不可开交的时候,那个要买瓜子的男子突然向店外跑去,程女士感觉不对劲,一看自己放在收银台柜子里的一只钱包不见了。“我包里装着一万多啊!”程女士顿时吓出了一身冷汗。更让程女士没有料想的是,那个要买口香糖的青年男子也拔腿就跑。程女士这才明白他们两个原来是一伙的,赶快追出店外。

那两个男子跑出店外后,分别骑着一辆自行车,一个向东一个向南逃跑,程女士紧追向南跑的男子不放,并大喊:“抓贼!抓贼!”过路的行人一看,立即赶上前去帮忙。当一个青年逃到了长江路广景山庄对面的厕所旁边时,被众人合力抓住,有人打电话报了警。

在派出所里,该男子交代了他姓陈,盐城人,是个哑巴。他的搭档刘某也是个哑巴,盐城人。陈某还交代了他曾经伙同刘某到清凉路一家超市盗窃的犯罪事实。

周孝春 葛小林

铅笔飞进女生右眼

课堂上邻桌同学做实验导致了这起意外
抛铅笔同学的父母和学校分别担了责

课堂上铅笔飞进女生眼睛

2008年5月27日下午,是一节科学课,老师给学生讲解自由落体运动规律,留给学生的作业是让学生自备三种长度相同(10厘米),质量不一样的塑料尺、钢尺、木尺做自由落体并抓住尺子。不过在课上,老师用笔做了示范。

好动的小强(化名)立刻也跟着用铅笔做试验作业。然而,在抓铅笔的过程中意外发生了:小强的手碰到铅笔后,将铅笔打飞了,尖锐的铅笔就这么朝着小琴飞去,直接戳进了小琴右眼。

小琴随后被送往医院进行救治,2008年12月,经司法鉴定小琴右眼达十级伤残。

小琴家人就赔偿事宜多次找小强父母以及学校协商,但这两

方却相互推诿。小琴家人无奈之下打官司给小琴讨说法。今年2月,金坛法院受理了这起人身损害赔偿纠纷案。

学校和学生家长都不想担责

“学校不承担任何法律责任。”学校在法庭上表示自己成了被告很冤。

“小琴受伤是同学小强弄的,小琴所受的损害应该由小强的监护人承担赔偿责任。学校开设科学课符合国家和省里的规定,老师在上课的时候做了有关安全方面的提示和要求,由于小强没有按老师的要求,造成了伤害。因此,责任应该由小强的监护人承担。”学校方面表示。

“做示范的时候小强用手去抓笔没抓住,当时小琴看小强做实验,正好戳到了她眼睛。”小强

父母在法庭上为小强找理由。

“小琴受伤害的时候小强是无民事行为的人,小强因此对该行为后果不承担责任。上课期间监护责任应该由任课老师或者学校承担。江苏省对所有中小学生投保,学校应该先向保险公司进行索赔。小琴受伤后未及时就医,造成了损失,小琴的监护人要承担一定责任。学校没有及时救治小琴,也应该承担相关责任。”

学校承担30%的责任

审理此案的法官表示,根据相关法规,学校承担民事责任的前提是有过错。本案中,这所小学的教师在做示范过程中未按教学规定用直尺做试验,对学生可能会产生误导,但并不会必然导致本案损害后果的发生,被告小强用铅笔做该项试验作业,在抓铅笔的过程中将铅笔打飞,这一行为是导致本案损害后果发生的直接原因。综合考虑两被告的过错程度,法院依法认定小强对小琴的损失承担70%赔偿责任,赔15329.47元;小琴所在的小学承担30%赔偿责任,赔7855.48元。因小强是未成年人,故责任由他父母承担。

坛法宣 童家松 葛小林

违章

**买车不到10个月
竟然闯红灯70次**

前天晚上,钟楼交警大队民警在执勤过程中拦下一辆面包车进行例行检查,让他们没有想到的是,这辆车竟有多达70次的闯红灯记录,而其中63次竟在同一个路口。

12月13日晚8点左右,常州交巡警部门开展“先锋行动”查酒驾,在龙江路和东芝变压器公司路口,钟楼交巡警大队五星中队女民警牟静娜和队友在执勤。

“突然看到一辆面包车向路口驶来,但是并没有减速的意思。”牟静娜感觉这辆车可能有点问题,便上前将其拦下。经过检测,司机并没有喝酒。

牟静娜通过警务通,对车辆信息进行查询。这一查,牟静娜吓一跳,怎么有70次违章记录。一开始还以为是看错了,再看,上面显示得清清楚楚:“有70次违章记录没有处理”。这辆面包车是今年2月17日上牌的,短短不到10个月的时间里,已经有70次闯红灯记录。

记者在常州市交巡警支队钟楼大队的信息平台上看到,这辆面包车的70次闯红灯违章中,在黄河路上有67次,3次在通江北路上。其中,黄河路与薛冶路的路口称得上这辆车闯红灯的“主战场”,违章达63次之多。

记者从民警口中了解到,车主姓毛,是重庆人,2008年2月来到常州。平日是开车拉人运货。每天都从黄河路经过,而薛冶路口车辆少,行人少,视野又空旷,即使有红灯,也一路闯过去了。而在市区,他开车都遵守规矩,不敢闯红灯。

昨天,当民警告诉毛某,闻一次红灯罚款200元,扣2分,70次红灯就是14000元时,他一下愣住了,而他的那辆哈飞面包车才四五万元。

目前该车司机毛某尚在接受警方的调查。

葛小林

和儿子吵完架,她上了吊

12月12日,一女子在常州工学院附近的一片香樟林中上吊,附近村民发现她时,女子已经气绝身亡。

12月13日,常州的一论坛上贴出一篇名为“他杀?自杀?常工院旁香樟林里有女人上吊身亡!!”帖子,随帖还贴上了三张照片。顿时在网络上引起热

议。由于事发地点位于常州工学院附近,不断有网友猜测,是否是工学院的学生发生了意外,或者遭到谋杀。《生活常州》昨日从该辖区派出所了解到,上吊女子并不是常工院学生,而是一名53岁的中年女子,排除他杀可能。

据警方介绍,死者朱某,今年

53岁,泰州人。朱某的儿子房子买在了常州,把家安在了常州,自己在无锡上班。不久前,儿媳生了个孙子,朱某便前来帮忙带孩子,照顾媳妇。由于生活习惯不同,朱某与儿子发生了争吵,一气之下,朱某选择了上吊结束自己的性命。

葛小林

民生超市

这里的信息很实用

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



便民

新北区新建9个公证服务联络站

常州市司法局在新北区9个乡镇(街道)司法所建立了公证服务联络站,可以为居民们提供涉及种植业及养殖业的土地、农田、鱼塘租赁、承包流转、招投标公证业务;涉及农业技术转让、粮食购销等公证业务;涉及农村三产的企业承包租赁、联营、股权转让、企业转制、劳务输出等合同公证业务;涉及农民合法权益的房屋转让、分家析产等公证业务。

李巧凤 葛小林



民声快递

市民:常州的23层普通住宅楼单层楼的标准高度是多少?最低是多少?

建设局:根据《江苏省住宅设计标准》规定:住宅层高不低于2.80米,且不应高于3.00米。套内实用空间室内净高应符合下列规定:卧室、起居室(厅)不应低于2.4米,局部不应低于2.10米,且

其面积不应大于室内使用面积的三分之一;另外,利用坡屋顶内空间做卧室、起居室(厅)时,其二分之一面积的室内净高不应低于2.10米,厨房、卫生间的净高不应小于2.20米。

市民:我具有硕士学历及学位,30岁,已经在本市一家化工企业工作一年半了,我想问问如何申请安家费和专项资助?具体要履行什么手续和提供什么资料?是个人申请还是单位申请(我单位以前没

有申请过)

人事局:申请需要这些材料:1.《常州市人才开发资金申请表(一)》及《常州市人才开发资金使用协议书》一式四份;2.申请资助人才的学术、科研水平证明材料,如毕业证、学位证、专利证书等;3.申请资助人才引进手续的相关材料,包括行政工作介绍信、户口簿、与用人单位签订的聘用或劳动合同等;4.除《申请表》和《协议书》以外,其他材料均需提供复印件一份。

刘国庆



龙城·水电气

停电

15日,5:00—20:00 停电:沈家线经济干校663开关前段(停电范围有:技师院、清潭鑫苑、紫荆东苑、紫荆苑、锦阳花苑、锦阳西苑、荆川里小区部分等永红等相关地段);

荆川线清园733开关前段(停电范围有:颐和家园、荆川东园、荣亨逸都、清园等永红等相关地段);

9:00—17:00 停电:邮电配电所:文化宫广场#2出线1240开关(停电范围有:文化宫广场)

16日,5:30—20:00 停电:向东线常柴东风分厂354开关至丽华北路#3环网柜:向东线1110开关段(停电范围有:县联运公司、商业储运公司、排水管理处等红梅东风、陆家等相关地段)(市政工程);

关河线小东门路#5环网柜:关河线1110开关前段(停电范围有:短途营运处、五星电器、大润发、九洲环宇、景福苑、香梅花园部分等关河东路、小东门桥等相关地段);

环宇线全线(停电范围有:五星电器、大润发等关河东路等相关地段)。

刘劲松

消费



消费

奥体会展中心在开购物节

12月12日至21日,常州奥体会展中心将举办“2009‘秋冬时尚’常州购物节”。届时,来自港澳台和全国各地的400余家知名企业在奥体会展中心挑选数万款商品汇聚常州。

刘劲松



龙城·出行

汽车站罗溪站增开至新沂班车

为了方便广大旅客的乘车出行,今天起,常州汽车站罗溪站新增常州至新沂班车。罗溪站发车时间为10:00,车型大型空调车。

葛小林



菜价

(12月14日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	菜名八角井	小河沿
大蒜	3—3.5	3.5
黄豆芽	1.5	0.8
菠菜	4	3.5
青菜	1.5	1.5
白萝卜	1.5	0.8
生菜	2	2
药芹	2	2.5
包菜	0.8	0.8
莴苣	2	2
黄瓜	4	3.8
鲫鱼	4—5	6
鳊鱼	5.5	5.5
鸡蛋	4	3.8
五花肉	13.5—14	10

临近年底,菜价总的趋势是上涨。与上周相比,菠菜、药芹、生菜、水芹等价格都涨了几毛钱。菜市场经营户分析说,天气预报说这两天要下雪,下雪后菜价肯定会上涨。

刘国庆